
PETEK, 5. 2. 2021 - DELNI KULTURNI DAN 
(3 šolske ure) 

 

 
 Najprej si boš za uvod pogledal/a PPT predstavitev (KD - Groznovilca), 

ki sem ga priložila v prilogi. Sledi navodilom in šele nato lahko 
nadaljuješ z delom in nalogami spodaj. 

 

Povezava za ogled predstave: https://vimeo.com/144730174 

 
NALOGE PO OGLEDANI PREDSTAVI 

 
1.  RAZMISLI IN USTNO ODGOVORI 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://vimeo.com/144730174


2. V ZVEZEK ZA SLJ NAPIŠI NASLOV J. Bauer: Groznovilca (ogled predstave) 

 IN NARIŠI TISTO, KAR SI SI NAJBOLJ ZAPOMNIL, MEDTEM KO SI OPAZOVAL 

PREBIVALCE HUDE HOSTE IN NJIHOVO NOVO PRIJATELJICO GROZNOVILCO. 

 

3. ČE ŽELIŠ, LAHKO NAREDIŠ TUDI TO ZANIMIVO NALOGO. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
TUKAJ SO TUDI ENOSTAVNA VIDEO NAVODILA: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=29SCiHN9zCI 
 
 
 
 

Lahko si v knjižnici izposodiš katero od knjig o Groznovilci. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=29SCiHN9zCI


LIKOVNA UMETNOST 
 

1., 2. URA: LIKOVNA PESEM 
 

 Ker bomo v naslednjem tednu praznovali slovenski kulturni praznik - 

Prešernov dan, bomo danes pri likovni umetnosti ustvarjali na to temo. 
 

 Za likovno pesem si že slišal? To je pesem, katere zunanja oblika predstavlja 

nek predmet, ki je najpogosteje povezan s tematiko pesmi. Lahko so kakršne 

koli oblike. 
 

Primer likovne pesmi je tudi Prešernova Zdravljica, katere kitice so po obliki 
podobne vinskemu kozarcu . 
                           

 

 Tvoja današnja naloga je, da 7. kitico Zdravljice, ki je besedilo slovenske 

himne, prepišeš na list A4 in jo okrasiš. Piši z nalivnim peresom. Prepis naj bo 

lepopis, brez črtanja in popravljanja besed ali črk, prepisuj zares pazljivo, 

počasi in natančno. Pri prepisu ohrani obliko pesmi, tudi tvoj zapis mora 

imeti obliko kozarca. 
 

 Pri okrasitvi uporabi barvice ali flomastre. Motiv okrasitve izberi sam. Lahko 

so različni vzorci, rože, listki … 
 

Lepo ustvarjajte! 

 

Fotografijo izdelka mi pošlji na elektronski naslov.  

 
 


